



End. R. Professora Efigênia Mendonça Pinheiro, 199, Centro,
Sarzedo – Minas Gerais
CNPJ: 02.306.182/0001-59 - CEP 32450-000

Tel.: (031) 3577/7335 – 7845 – Fax (031) 3577/7401
E-mail: camarasarzedo@yahoo.com.br

ERRATA 01/2022

EDITAL CONVITE 01/2022

A comissão de Licitação da Câmara Municipal de Sarzedo apresenta a seguinte **RATIFICAÇÃO** referente o **EDITAL CONVITE Nº 01/2022**.


Na publicação do **EDITAL CONVITE Nº 01/2022** do dia 12/12/2022, referente ao **CONVITE Nº 01/2022**, onde se lê no item 5, subitem 5.3 do edital 5.3 **O valor total é limitado a R\$ 286.000,00 OU 298.000,00, conforme Planilha Orçamentária da Secretaria de Obras.**, leia-se **O valor total é limitado a R\$ 176.502,64; conforme Planilha Orçamentária da Câmara de Sarzedo.**

Onde se lê na planilha orçamentaria de serviços no **item 4 INSTALAÇÃO DE JANELAS E PORTAS, O valor total é R\$ 1.240,00**, leia-se **item 4 INSTALAÇÃO DE JANELAS E PORTAS, O valor total é R\$ 9.583,56.**

Desta forma, em conformidade com o exigido na legislação vigente, **FICA ADIADO** a realização do referido **EDITAL CONVITE Nº 01/2022** da Câmara M. de Sarzedo, passando a entrega dos envelopes para o dia **29 de Dezembro de 2022 (5ª feira), às 08:30hs**, no mesmo endereço.

Sarzedo, 22 de Dezembro de 2022


KLEBER SABINO BERTO
PRESIDENTE DE COMPRAS E LICITAÇÕES


NIVIA FATIMA DA SILVA
DIRETORA DE COMPRAS

Belo Horizonte, 21/12/2022

À
Prefeitura Municipal de Sarzedo
Referência: Convite 01/2022
Processo Licitatório Nº. 96/2022

Prezados Senhores,

A empresa Quantum Engenharia e Consultoria Ltda. com sede na Rua Ouro, nº 33, Bairro Serra, em Belo Horizonte – MG, Telefone: (31) 3225-1923, E-mail: comercial@engenhariaquantum.com.br, CNPJ 20.039.994/0001-41, inscrição municipal 0.961.910/001-3, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, por seu representante legal que a esta subscreve, para oferecer o presente **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO** aos termos do edital do Convite nº 01/2022, Processo de Licitação nº 96/2022 que tem por objeto a “contratação de empresa de engenharia para fornecimento de material e mão de obra para execução de serviços de ampliação e reforma no anexo II da Câmara de Sarzedo, conforme projeto e memorial descritivo em anexo”.

Após análise minuciosa do edital bem como da planilha orçamentária publicada junto ao instrumento convocatório surgiram dúvidas das quais iremos questionar abaixo:

- 1) Na análise do item 5 critérios de julgamento, especificamente no subitem 5.3 do edital é possível observar que o valor de referência para a licitação em comento é apresentado como R\$286.000,00 ou R\$298.000,00, o edital não especifica o motivo pelo qual deverá ser considerado dois valores de referência.

Ao analisarmos a planilha orçamentária do edital o total dos serviços previstos é de R\$168.159,48.

Diante deste panorama, qual o valor de referência que deverá ser considerado na licitação? R\$286.000,00, R\$298.000,00 ou R\$168.159,48.

- 2) Ainda em relação a planilha orçamentária, é possível verificar a ocorrência de erro no somatório de seus itens, como por exemplo no item 4 **instalação de janelas e portas**, no qual segundo o descritivo consta o valor total de R\$

1.240,40, porém ao analisarmos os demais componentes do item, foi verificado que o valor de 1.240,40 se refere apenas a **porta metálica veneziana**, de forma que se considerarmos os valores referentes aos demais 3 subitens do descritivo obteremos o valor total de R\$ 9.583,56, valor este bem divergente dos R\$ 1.240,40 previstos na planilha orçamentária.

Desta feita, a planilha orçamentária deverá ser retificada, uma vez o seu conteúdo impacta diretamente na confecção da proposta para participação no certame.

Diante do exposto e em observância aos princípios jurídicos da isonomia, da legalidade, da transparência, da seleção da proposta mais vantajosa para a administração, da vinculação ao instrumento convocatório, e a fim da realização da contratação vantajosa para a Câmara Municipal de Sarzedo entendemos que a licitação deverá ser remarcada para que ocorra a retificação e adequação da planilha orçamentária do edital.

CAIO LIMA
BITTAR:08116
422677

Assinado de forma
digital por CAIO LIMA
BITTAR:08116422677
Dados: 2022.12.22
08:14:45 -03'00'

Caio Lima Bittar
Representante Legal da Licitante